GUIAN°14
MATEMATICA
N 4° ANO BASICO /
Objetivo de la clase : Representa con material concreto
problemas de division de dos digitos por un digito a través de /

trabajo colaborativo.

Habilidades: Representar.
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$ RECUERDEN DAR LO MEJORDE. ¢4

USTEDES EN ESTA CLASE, Si
\ TIENES DUDAS DEBES PREGUNTAR +
LAS VECES QUE SEA NECESARIO.... .
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DIVISION s&

CUANDO REPARTIMOS UNA
CANTIDAD EN PARTES IGUALES,
HACEMOS UNA DIVISION.

LA DIVISION ES UN APERACION
MATEMATICA Y ES INVERSA A LA
MULTIPLICACION.
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EQ INOS DE L 0
DIVISION

Digidemdo
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Cantidad que sobra
toca a cada parte
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IOY TRABAJAREMOS CON NUESTRO
MATERIAL CONCRETO, ASI QUE
PREPARATE.




DESARROLLA LAS DIVISIONES CON TU
MATERIAL CONCRETO.

0:7 =

42 : 3 =

35:5.
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ACTIVIDAD. SIGAMOS PRACTICANDO , PERO
AHORA CON PROBLEMAS MATEMATICOS. DE
FORMA ORAL.

- Erica se demora 3 horas en completar la maraton de 36 km. ;Cuan lejos core Erica en una hora?
&



ACTIVIDAD. SIGAMOS PRACTICANDO , PERO / ©
AHORA CON PROBLEMAS MATEMATICOS.DE
FORMA ORAL.

4 L comparte equtatiaments 60 fazadas enire § ogares e ancianas. Clantas frazades reclia cada hogar



ACTIVIDAD. SIGAMOS PRACTICANDO , PERO /
AHORA CON PROBLEMAS MATEMATICOS. DE
FORMA ORAL.

SR e 3 fotos e ponen e a5 en Una pagina caDen 3 otos, cUataspaqinas 5 necestan s pone 0cs s
ihs?



ACTIVIDAD . RESPONDE EN TU CUADERNO/

A) Marcela compra 33 papas y quiere repartirlas en cantidades
iguales en 3 cajas . Escribe en cada caja el total de papas que
deberian tener cada una.
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ACTIVIDAD . RESPONDE EN TU CUADERNO. /

B) Matias compro en la feria 12 zanahorias iguales para sus 3
conejos y quiere darles la misma cantidad de zanahorias a cada
uno. Escribe en el === la cantidad de zanahorias que toca cada

conejo.
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“  TICKET DE SALIDA

~ ~

56 hojas se reparten entre 2
ninos, a cada uno se le dan...

Si los ninos aumentan al
doble se le dan...
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56 : 4 = [:]
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1,2, 3,
L/

TERMINAMOS LA CLASE.
AHORA A DESCANSAR,
PERO RECUERDA ENVIAR TU

MATERIAL. :




